Vivasban az nyer egy asszot, aki hamarabb ér el 15 talalatot. Tegyiik fel, hogy A és B kiizdelmében (az asszon beliil
barmikor) p valoszintiséggel A, ¢ = 1 — p valdszintséggel pedig B szerzi meg a kovetkezs talalatot. (Ketten egyszerre
sosem érnek el talalatot.)

Tegyiik fel, hogy egy asszoban A mar 14 — k, B pedig 14 — ¢ talalatot szerzett (ahol k és ¢ nemnegativ, 15-nél
kisebb egészek), és A ujabb talalatot ér el. Mennyivel novekedett ezaltal annak a valészintisége, hogy A nyeri végiil
az asszot?



